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ある電話会社では,1か月あたりの電話料金のプランを,下の表の 2つのプランA, Bか ら選ぶこ
とができる。 1か月あたりの通話時間をχ分,電話料金をッ円とするとき,次の(1)～に)の問いに答えな

さい。ただし,電話料金|ま,基本料金と通話料金を合わせた料金とする。

表

プランA プランB

基本料金は4000円で,通話料金は1分ご
とに15円。

基本料金は2500円で,通話料金は次のと
おり。
・60分までは無料。
・60分を超えた分は, 1分ごとに40円。

(1)右の図は,プランA, Bについて,∬ とッ
の関係をグラフに表したものである。図申の

αの値とわの値を,それぞれ答えなさいぅ

(2)プランAについて,∬ とyの関係を式で表

しなさいぅ
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(3)プランBについて
=

答えなさい。

① O≦χ≦60のとき,

次のO,⑫の問いに |

χとyの関係を式で表しなさい。

○

") l「

‐29"

② 丼>60のとき,.と ッの関係を式で表しなさい。

怒=牛0(卜鶴)■ 2柳｀
|

=40ズキlЮ

(4)プランBを選ぶよリプランAを選ぶ方が電話料金が安くなるのは,
分を超えるときからか,求めなさい。

のしC)oグうフひ六浸■■キ穣う化
`

J=1颯+4麟   +
移=今θχttfケつ

4反キ|りこt♭χヤ警乃
2弊Lこ諭
"く
tχ議l'6

然)ど=ゃχ十1ザ 。
0

1か月あたりの通話時間が何 |

○



1下の図1の ように,正三角形ABCと正八角形があり,どちらも1辺
の長さは12cmである。点P,Q,

Rは工八角形の頂点である。△ABCは 1は じめ,辺 BCが正八角形の辺QPと
びつたり重なる位置

にあり,その後,正八角形の外Ollを矢F_「の方向にす
べらなし■ うに回転しながら移動し続け

る。図2は ,
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(3)△ ABC濤 正ゞ八角形のまわりをちょうど1周 してもとの位置 (△ABCの辺が辺QPと菫なる位    ‐
置)に もどったとき,点 Qと重なっている△ABCの頂点ほどれか。答えなさい。また, 1周する    !
FHlに点Aが動いたあとの線の長さの合計を,′ を用いて撃

f01♭Sは [,4D介

(4)点 Aが動いたあとの線の長さの合計が155 F cmと なるのは,△ ABCが正八角形のまわりを何周    |
してもとの位置にもどったときか。求めなさい。                           |
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AB=6銀 ,AD蘊 14cmI B F=8 clnの直方体ABcD… EFGHが ある。辺AD, Bc上 にそれぞれ点 P,Qを とり, 2点 P,Qを 線分で結ぶ。このとき,次の(1)～ (3)の問いに答えなさい。
(1)右の歯1は,AP籍 5 clll, BQ=8cmで ある場合を
表してぃる。直方体ABcD― EFGHの 辺を直線
とみたとき,直線PQと ねじれの位置にある直線は,
全部で何本あるか。答えなさい。
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(2)図 2は ,AP=6 clllで ,点 Qが点cの位置にある場
合を表してぃる。3点 E,P,Qを 通る平面と辺FG
の交点をRと し,四角形PERQの 対角練の交点を
Sと する。このとき,∠ PsQの大きさを求めなさい。
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(3)図 3は,AP=BQ=7銀 である場合を表している。 図3
線分PQを含み面ABFEに 平行な平面と,3点 B,
D,Gを 通る平面で直方体を切ると,4つの立体に  B
分かれる。このうち,点 Hを含む立体の体積を求め

なさい。
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